Tab. 35 Stfedni vzdélavani s maturitni zkouskou vSeobecné (gymnazia) - skoly, tfidy, Zaci, nové pfijati, absolventi - ¢asova fada 2006/07 - 2016/17

nove prijati

Skoly Zaci do 1. roeniki absolventi
Skolni dle délky denniho vzdélavani tFidy v denni formé vzdélavani
o celkem" celkem z toho v tom celkem z toho celkem z toho
4 roky 6 let 8 let divky celkem divky divky
4letém 6 letém 8 letém
2006/07 361 304 60 277 146 354 86 521 145 450 59 617 12 045 73788 27718 16 652 24 351 14 926
2007/08 373 313 62 278 5246 146 370 86 257 145 447 59 437 12 532 73478 26 738 15 938 24 445 14 991
2008/09 377 315 68 278 5236 146 021 86 181 145 044 59 330 12 854 72 860 26 544 16 069 24 701 15 000
2009/10 379 315 68 279 5248 143 851 84 531 142 902 57 767 13072 72 063 25 256 14 869 24 381 14 932
2010/11 372 310 67 280 5158 139 066 80 991 138 157 54 342 12 926 70 889 23677 13 665 24010 14 484
2011/12 371 309 67 280 5081 134 965 78 071 134 342 51417 12 824 70 101 23 169 13313 23 964 14 704
2012/13 369 302 67 279 4975 131013 75035 130 385 48 741 12 811 68 833 22 940 13 164 22776 13 666
2013/14 366 298 68 276 4898 128 527 73327 128 000 47 207 12648 68 145 23 250 13 623 21244 12 539
2014/15 366 298 71 275 4847 127 666 72770 127 205 46 677 12 597 67 931 23019 13 291 20 591 12 241
2015/16 362 295 70 276 4831 128 045 73105 127 643 47 114 12 690 67 839 23586 13930 20279 12 101
2016/17 359 291 70 275 4839 128 994 73 809 128 621 47 765 12 879 67 977 23812 14 069
index zmény? 0,99 0,96 1,17 0,99 0,92% 0,88 0,85 0,88 0,80 1,07 0,92 0,86 0,84 0,83% 0,814
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Znacka "." je tam, kde tdaj neni k dispozici

neni souctem za jednotlivé $koly v ¢lenéni dle délky denniho vzdélavani, protoZe jedna skola mize soubézné poskytovat vzdélavani v riznych délkach denniho studia
2 index zmény mezi $kolnimi roky 2006/07 a 2016/17; napfr.: 1=beze zmény; 2=nartst o 100 % (zdvojnasobeni); 1,15=narust o 15 %, 0,85=pokles 0 15 %
¥ index zmény mezi $kolnimi roky 2007/08 a 2016/17; napfr.: 1=beze zmény; 2=nartst o 100 % (zdvojnasobeni); 1,15=narust o 15 %, 0,85=pokles 0 15 %
Y index zmény mezi $kolnimi roky 2006/07 a 2015/16; napfr.: 1=beze zmény; 2=narust o 100 % (zdvojnasobeni); 1,15=narust o 15 %, 0,85=pokles 0 15 %




